中共永康市委主办 | 国内统一连续出版物号: CN 33-0014

13月1日新

2021年11月 辛丑年十月初五 星期二 今日8版 第10013期



市委常委会召开扩大会议分析前三季度经济社会形势 以扛旗争先姿态决战决胜全年目标

融媒首席记者 陈晓苏

本报讯 11月8日下午,市委常委 会召开扩大会议,传达学习习近平总 书记在中共中央政治局第三十四次集 体学习和第四届中国国际进口博览会 开幕式上的重要讲话精神,研究我市 贯彻落实意见;传达学习金华市委常 委会扩大会议精神,分析前三季度经 济社会形势 ,研究部署下步工作。

市委书记章旭升主持会议。

会议指出,今年以来,全市上下按 照 五攻坚四清单双承诺 行动安排和 年初总体部署 直面众多复杂因素叠加 的考验 克难攻坚、积极有为 主要经济 指标趋稳 发展趋势总体向好 在招大 引强、改革创新、要素保障方面有所突



破、取得成果,推动形成了较为浓厚的 攻坚争先氛围。在肯定成绩的同时 我 们也要保持清醒头脑,客观分析、寻找 差距,正视存在的问题,特别是工业经 济增长预期有所弱化、各类不稳定因 素持续叠加、项目攻坚进度相对滞后、 干事创业积极性和责任心有提升空间 等方面,切实化压力为动力,坚定信 心、鼓足干劲、扛旗争先 真正做到 不 冲锋,无工作;不量化,无工作;不清 单,无工作;不拉动,无工作;不清廉, 无工作 牢牢把握工作主动权。

会议强调,要咬定目标,铆足劲 头,全面完成年度任务。要全面盘点 找出差距,全面梳理分析原因,明确下 一步工作举措,压实责任,强化督查, 迎头赶上,切实做到在冲刺年度目标 任务上扛旗争先。要强化 一把手 亲 自抓 ,坚持必须应用话语体系、必须聚 焦重构重塑、必须坚持多跨协同、必须 推动标志性场景应用先行、必须突出

管用有效 5个必须 要求 ,切实做到在 推动数字化改革上扛旗争先。要突出 抓好年度重大项目建设攻坚,做好项 目储备和项目前期工作,在平台能级 提升上发力,以 有效投资增速年、项 目落地攻坚年、干部扛旗争先年 为载 体,切实做到在重大项目落地上扛旗 争先。要全面排查梳理各条线风险, 在时刻绷紧疫情防控这根弦的同时, 着力防范化解各领域风险,严防工作 上出现 末位风险 拖后腿风险 ,切 实做到在维护社会稳定上扛旗争先。 要深入基层一线,扎实开展调研,真正 做到察实情、出实招、求实效,通过条 目式分析、系统化归纳 将调研成果转 化为项目清单 ,切实做到在明年工作 谋划上扛旗争先。

会议学习了换届政策和换届纪律 有关要求,听取了进一步加强对市镇 换届工作指导和风气督导建议的汇 报,研究部署下一步工作。会议强调, 各级领导干部要以身作则,带头执行 换届纪律,切实担负起所在区域、所在 单位换届风气监督的主体责任,切实 把思想和行动统一到市委部署要求上 来,齐心协力做好换届各项工作。要 坚持教育在先、警示在先、预防在先 严把标准、严明纪律、严格程序,守土 有责、守土负责、守土尽责 ,高标准高 质量做好换届工作,确保换届风清气 正、风平浪静,为经济社会高质量发展 提供坚强组织保证。

会议听取了关于首届世界五金发 展大会举办情况的汇报,强调要系统 总结办会经验,同时,立足我市实际, 着力在拓展展会功能、延展产业链条、 拓宽推广渠道、活化利用资源、推动项 目落地等方面下功夫,巩固扩大办会 成果 将世界五金发展大会打造成 永 康金名片 ,提高城市知名度、美誉度 和认同感。

会议还研究了其他事项。

省第七批特色小镇 创建名单公布 永康数字五金小镇 成功入选

时政新闻

2版





《永康日报》,还能体验市一医、中医院、妇 保院、骨科医院等医院的预约挂号、报告查



永康日报 舞蹈培训中心 即报即

孔老师: 13373823903 陈老师: 13858936660 (646660) 长号可加微信

金融助跑团助文教产业跑出 加速度

近日 细心的市民朋友会发现 南溪绿道边的银杏已经泛黄。在秋风吹拂下 树上一片片银杏叶,

犹如一串串跳跃的风铃。不少市民带上相机前来拍摄这美丽的秋色。图为汉服爱好者在银杏树下弹

通讯员 卢丽媛

本报讯 随借随还的小微税易 贷真是太方便了。有了它 ,我就可以 放心跑业务了,以后中标不用再担心 资金问题了。近日,在前仓镇从事标 牌生意的徐先生看着永康农商银行 网银上已经生成的300万元贷款合 同说。徐先生说,为了增加业务量, 他经常参与全国各大市政、学校工程

招投标。但是由于学校应收账款时 间长,中标后,徐先生的企业常陷入 了标的金额大、工期紧、收款时间长 的经营困境。

前仓镇作为中国最大的文教用品 生产基地之一,拥有300多家文教用品 制造企业 .7 大门类的产品年销售总额 超过20亿元,部分产品市场份额占全 国50%以上。在该镇,像徐先生一样 有类似烦恼的文教经营户不在少数。

文教经营户普遍面临着资金回笼周期 长、企业发展规模小、业务增长速度慢 三大问题 。为了破解前仓镇文教企 业的难题,永康农商银行组建金融助 跑团,主动对接辖内300余家文教企 业 ,一企一策提供贷款方案。徐先生 就是 金融助跑团 服务的其中一个对 象。截至目前,永康农商银行前仓支 行已发放贷款3.1亿元,助力文教产业

跑出 加速度。

融媒记者 胡华超 摄

最高温度 13℃~14℃

晴到 🥏 多云 最低温度 6°C~7°C

农行视角

(事)中国农业银行

水廉市支行